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Fapapucsban padlógáz!  

Akár ez is lehetne a mottója a JLG Motorsport és Jedlóczky L Márk második TCR Europe 

hétvégéjének melyet Hollandiában rendeznek meg a gyakorlatilag a tengerparton fekvő 

Zandvoort-i pályán. A jó öreg pálya a döntött kanyarjaival és a sok helyen meglepően szűk 

nyomvonalával nem kis kihívás lesz a TCR-es mezőnyöknek!  

Bizony mezőnyöknek, hiszen itt a WTCR és TCR Europe mezőnye is rajthoz áll kiegészülve a TCR 

Benelux indulóival. Így az OB futamgyőzelmet is hozó Hungaroringi évadnyitóhoz hasonlóan fiatal 

versenyzőnk megint egy pályán autózik majd a világ kupa mezőnyével, ami ismét egy jó kis 

értékmérő szakmai összehasonlítási alapnak ígérkezik. Jedlóczky L Márk nem csak az FIA-s nagy 

testvér WTCR mezőnnyel osztozik majd a pályán, a hétvégén, hanem magával a Forma1 új 

fenegyerekével Max Verstappen-el is, aki a RedBull Racing-el egy kis F1-es bemutató autózásra 

érkezik a tengerpartra, így vélhetően egy igazi holland autósport népünnepély közepébe csöppen 

majd a JLG Motorsport kis csapata! 

Na de persze számunkra nem a fapapucsos F1 őrület lesz a legfontosabb, hanem a TCR Europe 

második fordulója és hogy Márk ismét sikeresen teljesítse mindkét versenyfutamot! A francia 

hétvégével szemben itt nem okoz majd hátrányt a pályaismeret hiánya, hiszen március elején 

versenyzőnk már futott egy 50-60 körös tesztet ezen a pályán egy TCR és egy GT Audi-val. Az akkori 

mínusz hat fokos hőmérséklethez és a jeges szélhez képest most remélhetőleg jóval kedvezőbbek 

lesznek az időjárási viszonyok és a már akkor sem rossz köridőket vélhetően sikerül majd tovább 

javítani Márk kis szerelmével az új CUPRA-val is! Ráadásul a márciusi tesztre versenyzőnk a 

napokban egy komoly szimulátoros felkészüléssel is ráerősített!  

Sok szempontból izgatottan várja a csapat ezt a versenyhétvégét, hiszen ismét az igen erős, és 

most a helyi élmenőkkel is kiegészülő mezőnyben kell versenyzőnknek helyt állnia. Várjuk a Márk 

és a kétszeres TCR bajnok közötti újabb párharcot is, hogy az idén SUBARU-t hajtó Stefano 

Cominivel ismét összeakadnak e a pályán. A svájci bajnok a Paul Richard-i évadnyitón nagyon 

díjazta Márk küzdőszellemét és a jó magyar pálinkát, amivel áldomást ivott a legújabb svájci-

magyar sportbarátságra! 

A nagyszerű hazai autósport rajongó közönségtől pedig ezúton kérjük, hogy legalább olyan szívvel 

és lélekkel bíztassák most a távolból is a hétvégén a holland pályára lépő mind a hat magyar 

versenyzőt, mint a Hungaroringen! 


